

证券代码：300644

证券简称：南京聚隆

南京聚隆科技股份有限公司 投资者关系活动记录表

编号：2024-006

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	张雄 华泰证券； 马巧平 华泰证券； 张津铭 银河证券； 孙思源 银河证券； 周旭杰 银河证券； 程昊汝 银河证券； 王勇杰 中航证券
时间	2024年11月20日（周三）
地点	南京江北新区聚龙路8号
上市公司接待人员姓名	副总裁兼董事会秘书 范悦谦先生； 技术总监 郁挺先生； 副总工程师 卢军先生； 证券事务代表 虞燕女士
投资者关系活动主要内容介绍	1. 公司及所属行业基本情况介绍 答：公司主要从事高性能高分子新材料、先进复合材料应用的研发、生产制造和销售，主要产品为高性能改性塑料，热塑性弹性体材料，碳纤维树脂基复合材料结构件、零部件及装配，生物基资源循环塑木型材，产品广泛应用于汽车及新能源汽车、高铁及轨道交通、通讯及电子电气、航空航天及低空经济、医疗健康、环保建筑工程等领域。 公司主营业务涉及改性塑料行业、热塑性弹性体行业、碳纤维

树脂基复合材料加工行业、塑木行业。

改性塑料是通过向合成树脂中加入特定的添加剂，提高塑料的物理性能参数，以适应市场需求。改性塑料行业位于石油化工产业链的中游，上游包括石油化工、合成树脂/塑料及改性。改性塑料广泛应用于汽车、轨道交通、电子电器、医疗健康等行业。

热塑性弹性体（TPE）是一种环保低碳性高分子材料，具备橡胶弹性和塑料加工特征。主要分为苯乙烯类（TPS）、聚烯烃类（TPO）、聚氨酯类（TPU）等。TPE产业链上游包括丁二烯、苯乙烯等原材料，下游涵盖制鞋业、基建、玩具、汽车、家电等行业。

碳纤维树脂基复合材料因其轻质、高强度、耐磨损等特性，在航空航天、汽车、风电叶片、体育休闲等领域有广泛应用。碳纤维复合材料加工行业正处于快速发展阶段，随着应用领域的拓展，需求量总体呈现增长趋势。

塑木复合材料是由再生塑料与生物质农林废弃物混成新的木质材料，加工出板材或型材，目前主要用于建材、家具、物流包装等行业。

2. 公司主营业务前三季度经营情况？

答：2024年，公司业务发展方向清晰，紧跟国家战略和行业趋势，聚焦“高端装备关键零部件”“新能源、轻量化”“解决新材料‘卡脖子’技术”“航空航天、低空经济”等主题，持续为国家支柱产业、重点工程和各行业提供个性化的新材料和全方位的技术服务。前三季度公司实现营业收入16.12亿元，同比增长29.47%；实现净利润5,619.39万元，同比增长5.44%。

3. 公司在建募投项目进展如何？碳纤维复合材料制件未来市场空间如何？

答：公司募投项目一“年产5万吨特种工程塑料及改性材料生产线建设项目”在2024年半年度报告中的进度已超50%，预

	<p>计达成可使用状态为今年年底。募投项目二“年产 30 吨碳纤维复合材料生产线建设项目”，由于公司对现有碳纤维复合材料制件生产场地和产线布局等进行了优化，提高整体利用效率，以满足现有业务订单的需要。公司将进一步完善设计，加快推进募投项目实施。公司将根据碳纤维复合材料制件业务实际发展情况，合理安排募投资金投资进度，控制募投资金使用风险。碳纤维复合材料制件主要应用于低空经济领域。</p> <p>4. 在行业竞争激烈的情况下，南京聚隆的优势是什么？</p> <p>答：公司在技术实力、创新平台、人才、智能制造、产品质量、客户资源、服务等方面具备优势。以核心技术为代表的核心竞争力，主要包括轨道交通高性能尼龙专用料制备技术、汽车用高性能尼龙复合材料制备技术、无卤阻燃尼龙制备技术、低温高抗冲尼龙制备技术、低气味、耐刮擦聚丙烯汽车专用料制备技术、长玻纤增强聚丙烯制备技术、免喷涂聚丙烯制备技术、连续长纤维增强技术、减震弹性垫板复合材料制备技术、三维吹塑尼龙材料的制备技术、超低硬度热塑性动态硫化弹性体制备技术、易着色高耐候抗静电聚碳酸酯合金材料制备技术、聚丙烯玻璃纤维增强微发泡材料制备技术、医用导电聚丙烯材料的研发技术等自主研发技术。公司拥有超百件专利，两次获得国家科学技术进步二等奖，两次获得中国专利优秀奖，先后被评定为国家高新技术企业、江苏省优秀民营企业、南京市杰出民营企业、江苏省服务型制造示范企业、江苏省专精特新中小企业、江苏省民营企业创新百强企业、国家专精特新“小巨人”企业。</p> <p>5. 公司未来业绩预期？</p> <p>答：公司于 2024 年 3 月中旬披露了 2024 年股权激励草案，设定了未来三年的收入或利润目标。从市场趋势来看，公司下游客户市场需求充足，为公司实现股权激励目标提供了良好的外部环境。公司通过持续的降本增效、优化产品结构、积极拓</p>
--	--

展市场、调整客户结构等措施，不断提升核心竞争力和盈利能力。公司管理层及全体员工全力以赴力争实现股权激励目标值。

6. 证监会对于上市公司的市值管理提出了更高的要求，公司虽然不是指数成分股，但是在市值管理方面有哪些规划吗？

答：二级市场股价走势主要受宏观经济、行业政策、市场行情及公司经营状况等诸多因素影响。公司积极关注市值管理相关政策及监管要求，致力于通过高质量发展提升公司长期投资价值，始终重视投资者回报，公司将继续深耕主业，力争以良好业绩推动市值的可持续增长，及时、准确、完整地向市场传递公司的经营情况，提高市场对公司内在价值的发现与认可。

7. 公司未来一段时间是否有继续回购计划？

答：近一年，公司进行了股票回购，请参考公司于2024年8月2日披露《关于股份回购结果暨股份变动的公告》，公司已于2023年9月8日起首次实施股份回购，并于2024年8月1日完成回购。关于未来是否有继续回购公司股票的计划，公司将根据股市和公司资金情况，决定是否进行，并按相应程序决策。

8. 公司在新能源应用领域有哪些竞争优势？

答：公司的材料产品在汽车及新能源汽车领域的应用非常广泛，在公司总业务中的占比超过70%。公司材料产品的应用，涵盖了汽车的多个关键部件和功能部件，不仅应用于传统的燃油汽车制造，且在新能源汽车领域也实现了深入的应用。特别在新能源汽车的核心三电系统（电池、电机、电控）方面，公司提供了全面的材料解决方案，包括电池系统（BDU壳体，电池模组端板，模组支架、电池保护外壳、压线板、圆柱电池端盖）、充电相关部件（充电连接、壳体、底座）、电器连接部件（连接器、接线盒）、电机壳体等关键材料。

	<p>公司新能源项目团队专注于新能源汽车、三电系统、充电桩材料和电池系统材料的开发,致力于推动新能源汽车行业的技术进步和材料创新。此外,公司材料产品还广泛应用于户外充电桩、充电枪、储能 PACK 包以及液冷储能应用,为新能源汽车的充电和储能提供了强有力的支持。</p> <p>9. 公司在低空经济领域布局现状如何?</p> <p>答: 公司控股子公司南京聚隆复合材料技术有限公司专注于先进复合材料在航空航天、低空经济、智能制造等领域应用的研发、生产制造和销售,成为公司探索“低空经济”领域的先行军。凭借碳纤维复合材料设计和制造能力,聚隆复材已建立了一整套无人机结构件、零部件及装配生产体系。目前,聚隆复材已承接了国内多家企业的无人机的零部件生产及装配,并拓展了包括航空装备、无人机(多旋翼、倾转旋翼、复合翼)等在内的配件及整机设计研发、生产制造和销售业务。</p> <p>10. 公司新成立的战略拓展事业部主要定位是?</p> <p>答: 2024 年上半年,公司新成立了战略拓展事业部,该部专注于航空航天和通讯行业的前沿需求,致力于研发未来通信和传感技术所需的创新材料与器件。我司正积极解决技术难题,开发轻质、低成本、高效率且精密的材料和工艺,以满足航空航天和通讯行业的特定需求。同时,我司聚焦于新一代塑料金属化电子元件的研发,推出了以 PEEK、PPS 等树脂为基础的多功能材料系列,具备吸波、透波、低介电常数、低翘曲变形、高尺寸稳定性以及可金属化等特性,已在通讯电子和航空航天领域得到成功应用,并为部分客户提供了批量精密制件。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2024 年 11 月 20 日